

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму МЕДИЧНА ПСИХОЛОГІЯ

другий (магістерський) рівень вищої освіти

галузь знань 22 Охорона здоров'я

спеціальність 225 Медична психологія

Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна

робочої групи кафедри неврології, психіатрії, наркології та медичної

психології медичного факультету

Освітньо-професійна програма (ОПП) Медична психологія складена на основі вимог до компетентної моделі навчання, з урахуванням потреб роботодавців. Дана ОПП вищої освіти є комплексом документів, розроблених на основі Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 22 Охорона здоров'я, спеціальності 225 Медична психологія, затверджений Наказом Міністерства освіти і науки України від 18.08.2021 р. №916, з урахуванням вимог ринку праці. Слід зазначити, що програму розроблено науково-педагогічними працівниками, які мають відповідні кваліфікації, достатній досвід педагогічної, наукової та лікувальної роботи.

ОПП за відповідною спеціальністю регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника з даної спеціальності. Цілі ОПП передбачають як галузь навчання, і область формування особистісної свідомості лікаря-медичного психолога.

Структура освітньо-професійної програми, що рецензується, наведена у логічній послідовності та складається з організаційно-методичного блоку, змістовного та навчально-методичного блоків. Послідовність тем, запропонованих до вивчення, спрямована на якісне засвоєння матеріалу. Методичні вказівки щодо практичних занять забезпечують формування базових умінь для виконання досліджень у процесі наукового пізнання та

теоретичного обґрунтування професійних завдань; з організації самостійної роботи – спрямовані на закріплення вміння пошуку, накопичення та опрацювання наукової інформації. Обсяг навчального матеріалу відповідає кількості навчальних годин дисципліни. Завдання для контролю знань різноманітні та дозволяють адекватно оцінити рівень програмних результатів навчання за спеціальністю «Медична психологія».

Представлена програма має практичну спрямованість, включає достатню кількість різноманітних елементів, скерованих на розвиток розумових та творчих здібностей лікаря при отриманні необхідних навичок та умінь у ракурсі спеціальності медичного психолога, а також враховує сучасний міжнародний досвід в медичній галузі.

В цілому, ОПП Медична психологія забезпечує виконання Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 22 Охорона здоров'я, спеціальності 225 Медична психологія, затверджений Наказом Міністерства освіти і науки України від 18.08.2021 р. №916 та сприяє якісному оволодінню професійними компетенціями. Представлену програму можна використовувати в освітньому процесі лікарів-медичних психологів.

Директор

ДУ Інститут неврології, психіатрії
та наркології Національної академії
медичних наук України
доктор медичних наук, професор




І.В. Лінський

